



## II AUTORIDADES Y PERSONAL

### 2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

#### **SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 26 de marzo de 2012, de la Dirección Gerencia, por la que se hacen públicas las adjudicaciones definitivas en el concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Licenciados Especialistas en Ciencias de la Salud en la Categoría de Pediatra de Equipo de Atención Primaria, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2012060597)*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 26 de marzo de 2012, de la Dirección Gerencia, por la que se hacen públicas las adjudicaciones definitivas en el concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Licenciados Especialistas en Ciencias de la Salud en la Categoría de Pediatra de Equipo de Atención Primaria, en las Instituciones Sanitarias del Servicio Extremeño de Salud, publicada en el Diario Oficial de Extremadura, número 68 de 10 de abril de 2012, se procede a su oportuna rectificación:

En el Anexo:

Donde dice:

<b>DNI</b>	<b>APELLIDOS Y NOMBRE</b>	<b>CÓDIGO</b>	<b>UBICACIÓN</b>	<b>PUNTOS</b>
"07988500W	GONZÁLEZ GARCÍA, MARÍA JOSÉ	5BP1100215	EAP Trujillo II	16,550"

Debe decir:

<b>DNI</b>	<b>APELLIDOS Y NOMBRE</b>	<b>CÓDIGO</b>	<b>UBICACIÓN</b>	<b>PUNTOS</b>
"07988500W	GONZÁLEZ GARCÍA, MARÍA JOSÉ	5BP1100215	EAP Trujillo I	16,550"

• • •